

中超第15轮·广州城 1:2 成都蓉城



■昨晚吉列尔梅替补登场。 新快报记者 毕志毅/摄

## 吉列尔梅回归 送出助攻却难阻球队连败

■新快报记者 王敌

昨晚,在中超第15轮的比赛中,广州城以1:2不敌成都蓉城。比赛中,巴西边锋吉列尔梅上演了归来之后的首秀,并在替补登场之后不久便送出助攻,帮助桂宏打进一球。不过由于整体实力上的差距,广州城还是未能止住连败势头。

对广州城来说,本场比赛和此前14轮的最大不同,在于球队终于迎回了球队核心吉列尔梅。为了把吉列尔梅带回来,广州城俱乐部花费了许多精力和金钱。昨晚,吉列尔梅终于进入了比赛名单——这还是今年的第一次。在比赛第55分钟,吉列尔梅替补登场。他上场后,广州城的进攻效率立即提升了不少。第68分钟,吉列尔梅在禁区前中路直塞,桂

宏斜插入禁区晃过门将打空门得手。值得一提的是,这个球是广州城本赛季在越秀山进的第一个球,也是球队久违的阵地战配合得分。在本赛季,广州城的进攻彻底卡壳。直到吉列尔梅归来,广州城才终于恢复了一些往日风貌。

对于这个进球,广州城代理主帅肇俊哲表示:“必须承认,中超还是由外援主导比赛的。虽然现在没有那么多超级外援了,但外援还是能掌控比赛。吉列尔梅很强,他的状态也很好,希望他接下来能更好地融进我们的战术体系之中。”

面对外援满员、阵容齐整的成都队,广州城在主场以1:2失利。15场比赛,广州城只拿到3分,保级形势已经极其严峻。肇俊哲在总结比赛时,也忍不住感慨:在这个时候希望大家能够团结

在一起。他说:“现在已经是8月底了,已经打完15轮了,后面大家能够一起拼搏的机会越来越少,但是希望所有人都能坚持下去。”

本场比赛,广州城依旧受到伤情严重影响。本场比赛,替补登场的陈俊乐在拉伤的情况下,勉强撑到终场;在常飞亚、曾超迟迟不能伤愈,唐森又再度负伤之时,球队的左右边后卫是两名中卫客串:左边是吴俊杰,右边是弋腾。肇俊哲说:“我们这么多年都是主打三中卫,让我们突然变阵四后卫,也不那么好改,所以只能做一些调整。”

下一轮,广州城将在主场迎战天津津门虎。然后北上大连挑战上海海港,再之后就将是广州德比。以广州城目前的状态来看,能否拿到积分,还要指望吉列尔梅的发挥。

## 国际足联解除 对印度足协的禁赛

据新华社电 8月26日,国际足联在官网宣布,解除对印度足协的禁赛。2022年U17女足世界杯将按照原计划于2022年10月11日至30日在印度举行。

“国际足联得到确认,印度设立行政委员会以接手印度足协执行委员会权力的命令已经被撤销,并且印度足协的管理层重新完全控制日常事务,因此国际足联理事会做出取消禁赛的决定。”

本月16日,国际足联宣布由于第三方不当影响,对印度足协进行禁赛。印度最高法院于今年5月解散了印度足协,并任命了一个三人的行政委员会来管理全国的足球运动,而这与国际足联关于旗下会员组织不得受政治干预的原则相违背。

2022年U17女子世界杯,中国队被分在C组,与西班牙、哥伦比亚以及墨西哥队同组。

## 吴易昺张之臻携手杀入美网正赛

新快报讯 记者高京报道 昨天,美网公开赛资格赛传来了令中国球迷兴奋的消息。在当日决胜轮的比赛中,中国选手吴易昺、张之臻先后击败各自对手,携手晋级美网正赛。

据悉,22岁的吴易昺以7:6(5)、6:2击败资格赛11号种子、法国选手穆泰特。

“我做得最好的就是没有受到对方的影响,自己打得也比较耐心。”吴易昺说,“第一盘可能错失了一些上网和终结的机会,但第二盘对手情绪有点波动,我自己在机会的把握上也比第一盘做得更好一些。”

晚些登场的张之臻可谓遭遇了多重考验,受天气影响,他的比赛多次出现暂停,但他还是连下两盘击败比利时球员博格斯,杀入美网正赛。这是他继去年杀入温网正赛后,再次从资格赛闯入大满贯正赛。“这场比赛打得确实不容易,因为时间拖得比较久,下雨导致中途停了三次,每一次间歇都有不一样的感受。第一次比较焦虑,后面两次还

是比较放松。”张之臻表示。

双双晋级之后,两名中国选手收到了美网官方提供的决赛轮用球和比赛照片。如今两人的即时排名都已经创造了新高。其中张之臻来到第120位,而吴易昺则升至第155位。这是继2014年澳网的张择和吴迪之后,中国男网再次有两名选手同时晋级大满贯正赛。

按照赛程,吴易昺在正赛首轮对手将是31号种子巴希拉什维利,张之臻则将对阵范莱特霍温。

在女单资格赛决胜轮的比赛中,中国选手袁悦连下两盘击败澳大利亚球员英格利斯,生涯首次晋级美网正赛。她在首轮将对阵澳大利亚人弗利斯。至此,今年的美网将有7名中国选手参加正赛的角逐,除了吴易昺、张之臻、袁悦之外,张帅、郑钦文、王曦雨、王欣瑜这4名女选手直接获得了正赛资格。

按照赛程,2022年的美网正赛将于8月29日拉开战幕。



■新华社发

## 横扫澳大利亚 中国女排晋级半决赛

据新华社电 2022年女排亚洲杯8月27日进入四分之一决赛的争夺,中国女排以3:0横扫澳大利亚队,成功晋级四强。

面对世界排名第59位的澳大利亚女排,中国队在技战术与经验上均有较大优势。首局比赛,中国队状态轻松,以5:0顺利开局。澳大利亚防守端不稳定,屡屡失误丢分,中国队顺势继续将比分拉开,最终以25:13拿下首局。

随后两局比赛,中国队火力全开,澳大利亚未能顶住压力,比赛很快便失去了悬念。中国队连续以两个25:8拿下后两局,大比分3:0完胜对手,成功晋级半决赛。

中国女排将在北京时间28日下午出战本届亚洲杯半决赛,她们将面对菲律宾队和泰国队之间的胜者。

当日的另一场比赛中,越南女排以3:2击败了中国台北队,收获四强席位。

## 羽毛球世锦赛

### 中国男单 连续三届无缘决赛

据新华社电 中国队选手赵俊鹏8月27日在世界羽毛球锦标赛男单半决赛中,以0:2不敌泰国选手昆拉武特,无缘决赛。这也是中国队连续三届世锦赛上无人晋级男单决赛。

26岁的赵俊鹏首局比赛曾以17:15领先对手,但作为16号种子的昆拉武特将比分扳成18平,之后两人连续打成平局。20:20时,昆拉武特利用一个幸运的擦网球领先,21:20,随后赵俊鹏强攻下网,对手以22:20拿下第一局。

第二局比赛,赵俊鹏完全失去状态,失误频频,很快就以0:10落后,最后以6:21大比分落败。这是赵俊鹏继今年的马来西亚公开赛之后,连续第二次输给21岁的昆拉武特,后者也成为历史上首位闯入男单决赛的泰国选手。

赵俊鹏赛后表示,第二局的失败是因为自己对场地的风向判断失误造成的,他说:“今天风大了一些,我对风向完全不适应。我按照正常风速打,就会出现失误,如果退缩一点,又会给对手机会。第二局完全没有想到,失误太多。”

这是赵俊鹏第二次参加世锦赛,去年他闯入八强,今年又更进一步,成为中国队近三届世锦赛上唯一晋级男单半决赛的选手,他说:“很遗憾没有能够更进一步,但比去年有所突破。输了比赛没关系,回去好好总结,争取下次取得更好的成绩。”

中国队上一次赢得男单冠军,还是谌龙在2015年在雅加达举行的世锦赛。